
Çarpma Problemleri

1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

3. İpek her gün ortalama 47 sayfa 

2. Tanesi 48 lira olan kalemlerden 6 
düzine, tanesi 38 lira olan 
kalemlerden 4 deste satan bir 
kırtasiyeci satış sonrası toplam ne 
kadar kazanmıştır? 

I

1. Kilosu 34 lira olan muzdan 8  
Kilogram, kilosu 48 lira olan 
çilekten 6 kilogram alan Kerem 
toplam kaç lira ödemiştir? 

G

5. Her biri 80 yapraktan oluşan 6 
defter ile her biri 4 düzine 
yapraktan oluşan 8 defter alan 
kırtasiyeci toplamda kaç yaprak 
defter almıştır? 

Ü

4. Sınıf kitaplığımızda 2 düzine roman, 
romanların 6 katı kadar hikaye ve 
hikayelerin 2 katı kadar masal 
kitabı vardır. Kitaplığımızda kaç 
kitap vardır? 

I

3. İpek her gün ortalama 47 sayfa 
kitap okuduğuna göre 2 haftada 
kaç sayfa kitap okumuştur? 

I



8. Metresi 38 lira olan kumaştan 9 
metre aldım. Satıcıya 500 lira 
ödedim. Buna göre ne kadar para 
üstü almam gerekir? 

M

7. İki basamaklı en büyük sayının 8  
katının 178 eksiği kaçtır? Z

6. Tanesi 158 lira olan sandalyeden 
6 tane alan Ege, 950 lira para 
ödemiştir. Geriye ne kadar para 
üstü almıştır? 

L

10. Bir sinema bileti 37 liradır. 22 
kişilik bir arkadaş grubu biletlere 
toplam 900 lira ödediğine göre 
kaç lira para üstü almışlardır?  

K

9. Ayaz’ın almak istediği saatin fiyatı 
parasının 7 katından 185 lira 
fazladır. Ayaz’ın 98 lirası olduğuna 
göre saat kaç liradır? 1

R
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2. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

13. Bir kamyona her birinde 36 paket 
bulgur bulunan 24  koli yüklendi. 
Paketlerin 259  tanesi satılınca bu 
kamyonda kaç paket bulgur 

E

12. Bir kırtasiyeci bir ayda 10 düzine 
kurşun kalem, 16 deste kırmızı  
kalem sattı. Kırtasiyeci toplam kaç 
kalem satmıştır?  

E

11. Bir kolide 36 kutu konserve 
vardır. 24 kutudaki 389 konserve 
satılırsa geriye kaç konserve kalır? 

K

15. Bir tavuk 67 liradır. Hindinin fiyatı, 
tavuğun fiyatının 4 katıdır. 4 hindi 
ve 5 tavuk aldım. Kaç lira 
ödeyeceğim?  

O

14. Bir çarpma işleminde birinci çarpan 
50‘ye yuvarlanan en büyük sayı, 
ikinci çarpan ise 20‘a yuvarlanan 
en küçük sayıdır. Bu çarpma 
işleminde çarpım kaçtır? 

E

kamyonda kaç paket bulgur 
kalmıştır? 

E



18. Bir biletçi her gün 45  bilet 
satıyor. 9 günün sonunda elinde 75 
bileti kaldığına göre satış 
yapmadan önce toplam kaç bileti 
vardı? 

M

17. Bir çiçekçi; demeti 17 lira olan 
gülden 34, demeti 11 lira olan 
karanfilden  29 demet satmıştır. 
Çiçekçi bu satıştan kaç lira 
kazanmıştır? 

N

16. Bir demette 24 tane karanfil ve 
18 tane gül vardır. 18 demet  
satan çiçekçi kaç çiçek satmıştır? 

Ş

20. Okulumuzda 28 sınıf ve her sınıfta 
16 sıra vardır. Her sıraya 2 
öğrenci oturduğuna göre 
okulumuzda kaç öğrenci vardır? 

R

19. Markette her birinde 6 yumurta 
olan 48 kutu ve her birinde 15 
yumurta olan 36 kutu vardır. 
Markette toplam kaç yumurta 
vardır? 

M

vardı? 
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